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V Praze dne 24.2.2023

Věc: žádost o schválení pořádání ,,Chaberského festivalu amatérských divadel"

Vážená rado MČ Dolní Chabry,

Studio D by rádo navázalo na tradici Chaberského festivalu ochotnických divadel, který jsem v roce
2013 založila. Festival se těšil velkému zájmu ochotníků i diváků a svoji popularitu získal i díky
podpoře z řad profesionálních herců a moderátorů, kteří nad ním převzali patronát. velký zájem byl
také ze strany médii, jako je např. TV Praha, Náš region a další, čímž jsme podpořili kulturní dění naší
NIČ.
Chtěli bychom, aby každoroční festival nyní nesl název ,,Chaberský festival amatérských divadel" a
byl pořádaný v listopadu, každý čtvrtek v tomto měsíci.
Listopadový termín nám připadá vhodnější než březnový, mimo jiné kvůli termínům jarních prázdnin.
Pro rok 2023 by to byly tyto termíny 2.11.,9.11., 23.1. a 30.11. První a poslední čtvrtek by vždy bylo
slavnostní zahájení a ukončení za účasti známých osobností z divadelního prostředí a vedení MČ.
Celá akce by se mohla stát i prostředkem k navázání spolupráce a kontaktů např. s představiteli
ostatních městských částí, kteří by byli mezi pozvanými hosty.
Rádi bychom každoroční kontinuitou a stabilním zázemím festivalu vrátili jeho původní prestiž tak, že
se na něj Chabry budou opět každý rok těšit a pro ty nejlepší amatérské soubory zde bude ctí hrát.
Tímto vás žádáme o schválení tohoto projektu i do dalších let a o vaši podporu a partnerství při této
akci.
Podpora by spočívala v poskytnutí velkého sálu na představení a zázemí knihovny pro zajištění
občerstvení, dále příjem z prodaných vstupenek a prostor pro propagaci festivalu Chaberském
zpravodaji v měsících září a říjnu.
Finance z prodeje vstupenek použijeme na zaplacení autorských práv a dalších výdajů spojených
s organizací.
Vážíme si vzájemné spolupráce a doufáme i nadále ve váš vstřícný přístup k spolkové činnosti.

S úctou Alena Borhyová
principálka Studia D
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